

《咱们结婚吧》婚外恋情节引论战

“出轨男”傅伽并不招人恨 “小三”张一鸾被骂得不敢出门



《咱们结婚吧》宣传海报

本报综合消息 热播剧《咱们结婚吧》中，除了剩女与恐婚男的爱情故事勾得观众追看外，近几集里另一段婚外恋情节也迅速成了热议话题。饰演婚外恋主角段西风的傅伽发现，他的微博成了男女观众的论战阵地。

在男女主角的故事里，段西风是女主角杨桃的姐夫、男主角果然的发小，也是为两人牵

媒拉线的月老。开场，观众看到的段西风诙谐幽默，是个顾家、孝顺、爱妻子的好男人。然而，一段歌厅一夜情彻底改变了命运，段西风成了婚外恋男主角，而且妻子和第三者都怀孕了。他一边愧对妻子，一边也得尽心照顾“小三”，境况越来越窘迫。傅伽剧透说，“25集往后，我一出场就哭，段西风是这个剧里最悲情的人

物，非常难。”而又因为是被动加被胁迫进入婚外情，段西风两难的境地并不招人恨，反而赢得了不少同情，傅伽说：“剧里演‘小三’的张一鸾被骂得最近都不敢出门了，我还逗她，‘你得适应一夜成名的节奏’，我这边还没太挨骂，微博上都是给段西风支招的，尤其剧情发展到这儿，‘小三’逼他离婚，闹得越来越紧，观众都替

我着急。”说到这儿，傅伽笑了，“有天我在剧院吃饭，我们同事端着碗炸酱面冲我冲过来说，‘哥儿们我给你出一招，你给她下药，把胎打了，要不你就完了。’还有一同事说，‘你能把这个角色演得让人同情，挺不容易的。’”

傅伽的微博上更是热闹。“有天我突然发现，骂我的都是女的，关注我的男粉丝噌噌地涨。我分析，骂我的女孩子都是苏青。女粉丝都让段西风跟老婆坦白，但我觉得这种事在生活中不太现实，你问十个男人，能有哪个遇上这种事敢向老婆坦白吗？于是，很多男网友回答女网友，‘道理很对，但事实不对。’男网友们的建议五花八门，有的说段西风应该给一笔钱，赶紧避开，别给自己添麻烦。还有男网友说，‘你开始就错了，干吗留电话号码？’还有说：‘你一开始错在给钱给多了，一出手就六万块，激起了‘小三’的贪念……’”

从演员的角度，傅伽看着微博上和身边同事议论得如此热闹，暗自窃喜。他坦言，接剧本时并没有预料到会收到这么多观众反馈，当时只是兴奋，“因为段西风太难演了，他内心的压迫，纠结，挣扎，还有人物关系非常复杂，这是我当时接这个角色的初衷，我明白，这样一个人让观众同情挺难做到的。”

现在让傅伽感到高兴的是，人艺的同事们都对他的表演寄予好评，他更感谢导演、编剧，“我是个愿意走捷径的人，进组时我问导演、编剧，段西风是个什么样的人，他们给了我四个字，善良、老实，因此软弱。那好，我就按他们引的路走下去。演员最大的障碍就是表演悲情，因为人们在生活中遇到大悲的时候，没有几个人是在歇斯底里，情绪在内心，要让观众去感受，但演员往往受困于一个‘演’字。”傅伽希望，男观众们热议后更要警醒，“事故往往是瞬间发生的，而文艺作品的正能量就在于此，给大家打个预防针。”

(金力维)

《小时代3》下个月正式启动 其后续系列电影集中在暑期档上映

本报综合消息 此前，乐视曾经公布小时代电影《小时代3：刺金时代》暂定档期2014年7月20日上映，但11月25日晚导演郭敬明通过微博正式宣布第三部取名《小时代3：刺金时代》，12月将正式启动。

25日晚9时，郭敬明在微博里宣布：“明年夏天，让未来再次爆炸吧。”并配发一款“刀光版”概念海报，以此宣告《小时代3》启动。这条消息迅速受到关注，截至目前被转发了6万次。此前有传杨幂怀孕将退出电影，而郭

采洁、郭碧婷等女主也都将换人，郭敬明在微博中并未说明，主演信息仍然成谜。不过他在回复网友的微博中称，虽然电视剧《神雕侠侣》拍过多个版本，但他还是最喜欢古天乐版的《神雕侠侣》，似乎预示着第三部《小时代》在演员上应该不会有大的变动。

据悉，《小时代》后续系列电影将针对时下年轻一代，每一集都集中在暑期档上映，不排除第四部《小时代4：鸣钻时代》锁定2015年暑期档的可能性。

(王金跃)

“杨丽萍国际舞蹈季”下月举办 国内首个以个人名字命名的舞蹈艺术交流活动

本报综合消息 著名舞蹈家杨丽萍编导的原生态舞剧《云南映象》将在北京举办十周年盛



杨丽萍

典，12月在云南昆明她还将举办国内第一个以个人名字命名的首届“杨丽萍国际舞蹈季”。

作为我国最具影响力的舞蹈艺术家，杨丽萍的经典代表作《云南映象》在十年间已经演出近4000场，观众近400万人次，该剧的全新升级版将在首届“杨丽萍国际舞蹈季”上举行全球首演。杨丽萍表示，本届舞蹈季是一次全新的尝试，也是一个全新的开始。她说：“我们应该有属于我们自己的舞蹈季。虽然我们的舞蹈季刚刚起步，还在摸索阶段，但我希望通过不同国家、不同类型作品的展示，让更多的人欣赏到更美的艺术。这也是我想做舞蹈季的目的。”

作为国内第一个以个人名字命名的国际舞蹈艺术交流活动，“杨丽萍国际舞蹈季”不仅是杨丽萍舞蹈生涯的一个里程碑，同时也将为中国观众带来荟萃国际顶尖作品的舞蹈盛宴。从12月11日至19日，四部来自中国、美国、俄罗斯的舞蹈作品将在北京风尚剧场上演。

(王润)

融合了民间曲艺、网络语言及热点事件 开心麻花再创作 “小丑”也文艺

本报综合消息 11月21日到12月15日，开心麻花贺岁剧《小丑爱美丽》首轮上演。作为一个喜剧故事，《小丑爱美丽》不仅严格按照喜剧的结构来推进剧情，一波三折，而且在此基础之上，该剧融合了民间曲艺、网络语言以及热点事件，增加了几分戏剧的严肃。

《小丑爱美丽》改编自多年前“麻花”的另一部作品《谁都不许笑》。开心麻花作为观众公认的接地气的戏剧团队。此前总会让观众感觉搞笑之余、美感不足，其诸多作品中的浪漫与温情也常常是作品的短板，即使剧中温情的部分也被观众当成是一个包袱或噱头。但今年，该剧成功地扭转了这一局面，在搞笑的同时，浪漫的爱情故事也十分动人。

《小丑爱美丽》其实很容易让观众联想到一个浪漫的电影《天使爱美丽》。与此同

时，该剧的舞台打造得如同一个童话世界。在展现小丑范特西与盲女的爱情故事时，舞台的布景十分浪漫，同时加上煽情的音乐，让现场的观众感觉十分唯美。另外，该剧还运用了一些电影的手法，使演出的画面感十足，在接地气的同时，多了几分文艺气质。



《小丑爱美丽》场景

刘璇录制婚礼单曲《无添加的爱》 婚礼即将于12月7日在香港举行

本报综合消息 去年，刘璇与单簧管演奏家王弢在美国拉斯维加斯注册结婚，姗姗来迟的婚礼即将于12月7日在香港举行。11月23日，刘璇特别进棚录制完成了婚礼单曲《无添加的爱》。

以刘璇和王弢12年的爱情为蓝本创作，描写了一个现代女孩对于“无添加”爱情的追求，不需要汽车洋房，只追求并坚守纯粹爱情的美好愿景。

录音现场被问起婚礼筹备的进展时，刘璇说：“最近在拍《穿警服的那些女孩儿》，婚礼的事情又很琐碎，需要两地来回飞，身体



刘璇在录制现场

有点超支。不过大部分的工作都是王弢负责打理，我只要听从安排就行。”

(朱雅清)